Ay MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
P”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv - www.puigusa.com

CARENABRIS SPORT-PLUS PARA - SPORT-PLUS WINDSHIELD FOR - SPORT-PLUS SCHEIBE FUR

X © ALLEN FIX o
o Facil - Easy
. Media-Intermediate Ref n 9 5 O 7
m-m
Ne 3 ;
ersona ey L
Ne 4 1pperson 25 min Dificil-Difficult

) i :
OPCION 1 | OPCION 2
TAPA / COVER TAPA + VISERA / COVER + VISOR
DESCRIPTION QTy. REF:
']
1 Wi Tapa Cover 1 | 9507FM3
2 Visera Visor 1 9507FM3
3 Soporte metélico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-3-9507
4 Soporte metélico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-3-9507
5 Tornillo allen M5x11 @11 1SO 7380 M5x11 @11 1SO 7380 Allen screw 4 | TORNI-AI----520
6 Arandela de goma @4,5 x @11 x 2mm | @4,5 x @11 x 2mm Rubber washer 12 | ARAND-EPDM--722
7 @ Tapon tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 Allen screw cap 4 | TAPON 85
8 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 | ARNV0O0000000245
9 Q@% Tornillo allen M6x20 @11 1SO 7380 M6x20 @11 1SO 7380 Allen screw 4 | TORNI-I7380-758
10 Tornillo especial M6x12 long hexagonal 20 | M6x12 special screw hexagonal lenght 20 4 | TORNI-EM6---759
11 Arandela de nylon M6 M6 nylon washer 4 | ARNV00000000246

Pg. 1/5

Created by: www.rrdisseny.cat



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

Pg. 2/5




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

Pg.3/5



A MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
P"’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
. info@puig.tv - info@puigusa.com
Racing Screerns www.puig.tv - www.puigusa.com

TAPA CON NAKED NEW GENERATION SPORT/TOURING
OPTIONAL | COVER WITH NAKED NEW GENERA TION SPORT/TOURING

FRONTDECKEL MIT NAKED GENER N 'SPORT/TOURING
& -

¥

K O ALLEN FIX
’
Ne 3
N° 4
Ne 5 N° 10
o S Facil - Easy
- Media-Intermediate|
1 persona ) Dificil-Difficult
1 person 25 min

Tor_ni_lleria original
Original screws




V o 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg de la Ribera, 29
info@puig.tv

www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com

- www.puigusa.com
OPTIONAL| COVER WITH NAKED NEW GE

TAPA CON NAKED NEW GENERATION SPORT/TOURING
FRONTDECKEL MIT NAKED GE
P

RATION SPORT/TOURING

/

L
&\\ﬂ%/ﬁj

[\
>
i©
Montar los tornillos como muestra el dibujo /

Mount the screws as shown in the drawing
? ———

A
iy}

generation SPORT/TOURING (Ref.: 9376/9377)
Supports and screws naked new generation SPORT/TOURING (Ref.: 9376/9377)

o[/ < R=Tlr s
/ i

ik =

Supports and screws naked new generation SPORT/TOURING (Ref.: 9376/9377)
IS N7
Pg. 5/5




